

燃动体彩 益生相伴

四川体彩公益金云上宣传有奖互动活动火热进行

截至9月13日,中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,累计筹集公益金已达5461.24亿元,本年度已筹集公益金314.83亿元。随着体彩事业的发展,体彩公益金在推动社会公益事业、支持体育事业、助力健康中国战略、建设体育强国等方面发挥的作用与日俱增。

为进一步宣传体彩公益金项目成果,四川省体育彩票管理中心从9月17日起在线上开展了“燃动体彩 益生相伴”公益金云上宣传有奖互动活动,通过线上有奖互动的方式向广大参与者展示体彩公益金的筹集情况和使用情况。

本次活动时间为9月17日10时至9月23日16时。活动期间,参与者只需关注“四川体彩”官方微信,点击菜单栏或直接回复活动关键字“燃动体彩,益生相伴”即可找到活动入口。

进入活动页面,参与者点击“开始抽奖”进行手机验证注册,在首页选择公益答题或完整观看公益视频,每完成一项任务即可获得一次抽奖机会,每人每天共两次机会,参与者有机会抽中1元至10元不等的随机微信现金红包,点击领取后直接存到微信账户内。需要提醒参与者的是,本次活动为四川体彩回馈本省购彩者活动,参与时需提交四川省内手机号,非四川省用户参与视为无效,未满18岁禁止参加。

“你未必光芒万丈,但始终温暖有光。”秉持着“来之于民、用之于民”的发行宗旨,四川体彩始终以责任为引领,以公益为使命,为社会发展助力,为服务百姓添“彩”。参与公益金云上宣传有奖互动活动,了解买彩票的钱到底去了哪里,还有现金红包可拿,四川购彩者赶紧行动起来吧!

(郑鹏)



推进成渝双城经济圈建设

达州与渝东北分中心开展交流

为进一步落实四川省体育局和重庆市体育局共同签署的《推动成渝地区体育公共服务融合发展框架协议》要求,四川省体育彩票管理中心与重庆市体育彩票管理中心在《推动成渝双城经济圈建设体彩协同发展战略合作协议》中提出:未来两年,川渝两家体彩中心将在营销宣传、活动策划、玩法研发推广、公益项目、渠道及队伍建设等方面展开合作,持续深挖

事业发展潜力,形成“一盘棋”格局,积极助推并服务成渝地区双城经济圈建设,推动两地体育产业和体彩事业融合发展。

9月15日上午,四川体彩达州分中心和重庆体彩渝东北分中心在达州举行了“巴山蜀水合作共赢”体彩协同发展座谈会,四川省体育彩票管理中心主任助理马燧、重庆市体育彩票管理中心总支委员赵剑出席。会上,达州分中

心与渝东北分中心分别就分中心责任彩票建设工作、概率游戏市场营销及推广工作、竞猜游戏市场营销工作、即开彩票市场营销及终端展示工作、渠道建设工作等方面进行了深入交流。

四川体彩与重庆体彩将在接下来的工作中继续加强交流合作,共同发展,积极服务于成渝地区双城经济圈建设。

(吴亮)



成都购彩者 命中大乐透一等奖

9月16日,体彩大乐透第20090期开奖,开奖号码为:前区05、06、27、28、29,后区11、12。当期全国开出一等奖18注,其中14注为基本投注,单注奖金642万元。四川购彩者中得1注基本投注一等奖,由成都武侯区玉林横街17号附9号01501体彩实体店售出。9月17日上午,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅,办理了兑奖事宜。

中奖者表示,这张中奖彩票是他晚饭后在家里研究走势图分析出来的。从2003年开始买彩票算起,他一直通过观察走势图选号,平时中三四个号码是常有之事,之前还中过一次大乐透三等奖。中奖者说,多年来,他多次与大奖擦肩而过,这次总算没有错过。遗憾的是,他这次没有追加投注,而之前购买大乐透彩票,每次都追加投注,偏偏这次没有,有点可惜。

陪同中奖者一起到兑奖大厅领奖的还有01501实体店销售员。据销售员介绍,他经营该店四五年,这是店里中出的第一注大乐透一等奖,中奖者几年来一直在他的店里买彩票,各种游



戏都会投注,不仅选号的技术好,购彩的心态也好,一直都是理性购彩,把购彩当作参与公益事业的一种方式。

谈到奖金如何使用,中奖者说:“最近事业上要用钱的地方很多,这注大奖就像及时雨。除了投资事业,还要拿一部分让老婆存起来。当然,自己也要留一部分,继续支持体彩,支持公益。”

从公益公信到践行责任,从奉献爱心到助力发展,中国体育彩票始终坚守初心,勇担使命,秉承“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,播种爱与温暖。(郑鹏)